

Corrección de errores de la Decisión del Órgano de Vigilancia de la AELC, de 22 de abril de 2021, por la que se aprueba el estatus de libre de enfermedad del virus de la rabia (RABV) de Noruega y se modifica la Decisión n.º 032/21/COL [2021/1333]

(Diario Oficial de la Unión Europea L 290 de 12 de agosto de 2021)

En la página de sumario y en la página 11, en el título:

donde dice: «Decisión del Órgano de Vigilancia de la AELC, de 22 de abril de 2021, por la que se aprueba el estatus de libre de enfermedad del virus de la rabia (RABV) de Noruega y se modifica la Decisión n.º 032/21/COL [2021/1333]»,

debe decir: «Decisión n.º 33/21/COL del Órgano de Vigilancia de la AELC, de 22 de abril de 2021, por la que se aprueba el estatus de libre de enfermedad del virus de la rabia (RABV) de Noruega y se modifica la Decisión n.º 32/21/COL [2021/1333]».
